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 A COMPANHIA DO METROPOLITANO DE SÃO PAULO torna público os 
GABARITOS das provas objetivas do Concurso Público, realizadas em 
30/03/2014, nos termos do PMPC 04/2013.  

GABARITOS 

Turma Matutina – Prova A 

Agente de Segurança Metroviária II – ASM II – Supervisão 

0 1  =  (  B  )  -  0 2  =  (  A  )  -  0 3  =  (  C  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  D  )   

0 6  =  (  C  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  A  )  -  1 0  =  (  C  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  D  )   

1 6  =  (  C  )  -  1 7  =  (  B  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  A  )   

2 1  =  (  A  )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   

2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  A  )  -  3 0  =  (  C  )   

3 1  =  (  B  )  -  3 2  =  (  A  )  -  3 3  =  (  C  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  B  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  A  )  -  4 0  =  (  D  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  B  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  D  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  B  )  -  48  =  (  C  )  -  49  =  (  A  )  -  5 0  =  (  D  )  

 

Tarde  –  Prova B 

Agente de Segurança Metroviária II – ASM II – Supervisão 

0 1  =  (  C  )  -  0 2  =  (  D  )  -  0 3  =  (  B  )  -  04  =  (  A  )  -  0 5  =  (  C  )   

0 6  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   

1 1  =  (  D  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  D  )  -  1 5  =  (  C  )   

1 6  =  (  B  )  -  1 7  =  (  A  )  -  1 8  =  (  C  )  -  19  =  (  D  )  -  2 0  =  (  B  )   

2 1  =  (  C  )  -  2 2  =  (  D  )  -  2 3  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  A  )   

2 6  =  (  D  )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  A  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  C  )   

3 1  =  (  D  )  -  32  =  (  C  )  -  33  =  (  B  )  -  34  =  (  A  )  -  3 5  =  (  C  )   

3 6  =  (  A  )  -  37  =  (  B  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  C  )  

4 1  =  (  C  )  -  4 2  =  (  A  )  -  4 3  =  (  C  )  -  44  =  (  D  )  -  4 5  =  (  A  )   

4 6  =  (  C  )  -  4 7  =  (  B  )  -  48  =  (  A  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  D  )  

 

PROCESSO DE MOVIMENTAÇÃO DE PESSOAS NA CARREIRA OPERATIVA – PMPC 04/2013 

GABARITOS DAS PROVAS OBJETIVAS 


